# "沪港通"开始 中银集团蓄势领跑

作为深化我国金融改革、 扩大资本市场对外开放的重要 举措,"沪港通"业务可谓是今 年以来的改革热点。经过半年 多的准备工作,11月10日中国 证券监督管理委员会和香港证 券及期货事务监察委员会发布 联合公告,批准"沪港通"下的 股票交易于2014年11月17日开 始。至此,沪港通业务正式进入 开始阶段。

作为持续经营百年的国际 化银行,中国银行携集团旗下 中银香港、中银国际、中银国际 证券在"沪港通"业务中扮演了 重要角色。其中,中银国际和中 银国际证券分别在香港和内地 成为首批获准沪港通交易的证 券服务机构;中国银行和中银 香港更是承担了"沪股通"独家 结算银行和"港股通"结算银行 及独家指定银行的重要职责

由此,中银集团成为办理"沪港 通"业务最完备的金融集团。

借助业务完备的先发优势 和全球化服务基础,中国银行山 东省分行联合中银国际证券青 岛营业部、济南营业部早已在省 内开始沪港通业务的准备工作。 7月份便开始在青岛、济南等地 举办了大型客户交流会,邀请中 银国际专家前来讲解沪港通交 易规则和开通后的投资机遇与

投资热点;随后各类投资沙龙、 客户活动接连不断。经过近半年 的准备工作,中国银行山东省分 行凭借集团内综合服务体系和 跨越陆港两地的高效联动机制, 可为"沪港通"客户提供涵盖"境 内、境外、投行、商行"的综合化 金融服务方案。同时,依托多元 化的渠道和便捷的业务流程,客 户自10月15日起便可通过中银 国际证券网上开户、营业部柜台 等方式开通港股通交易权限。为 方便客户开户,部分已在其它券 商交易的客户,也可在中银国际 证券开立新的上海证券账户参 与港股交易,并且开户过程全部 线上化。交易系统搭建方面,将 推出网上交易、手机交易、电话 交易等多种交易委托方式,竭力 为客户提供最优质的服务体验。

详情请咨询中国银行各营 业网点客户经理。

## "沪港通"开闸 中银集团提供"五个最"跨境投资服务

2014年11月10日,中国证监 会与香港证监会发表联合公告, 沪港通下的股票交易于2014年 11月17日正式开始。作为持续经 营百年的大型国际综合金融服 务机构,中国银行集团(以下简 称"中银集团")旗下中国银行、 中银国际证券、中银国际控股和 中银香港将联合为客户提供"五 个最"标准的一站式多元化综合 跨境投资服务。

#### 业务资格"最完备"

近日,香港中央结算有限公 司选定中国银行为"沪股通"独家 结算银行,由中银香港和中行上 海市分行分别担任香港和内地结 算银行。今年10月,中国证券登记 结算有限责任公司已同意中国银 行"港股通"跨境资金结算业务资 格申请,并指定中银香港作为中 登公司在香港结算的开户银行, 办理相关结算业务及换汇业务。 至此,中国银行已获得"沪港通" 全部业务资格,成为"沪股通"独

家结算银行和"港股通"结算银行 及独家指定银行。

#### 投资指导"最专业"

在香港地区,中银国际控股 和中银香港具有领先行业的30 多年海外投资服务经验,以及较 广的研究覆盖面,能够为港股通 投资者提供及时、专业、准确的 香港市场研究报告以及专属的 港股通咨询产品,使港股通投资 者更加熟悉了解港股市场。同 时,对证券资产1000万以上客 户,提供内地香港"1+1"投资顾 问服务,组织港股上市公司调 研,优先提供各项增值服务和投 资者交流活动。

#### 业务渠道"最便捷"

港股通方面,目前客户可以 通过中银国际证券网上开户、营 业部柜台等渠道开通港股通交易 权限。为方便客户开户,部分已在 其他券商交易的客户,也可在中 银国际证券新开立上海证券账户 参与港股交易,并且开户过程全

部线上化。交易系统搭建方面,将 推出网上交易、手机交易、电话交 易等多种交易委托方式。

沪股通方面,客户不须另开 户口或签署其他文件, 用同一 账户,可同时操作沪股及港股。 此外,中银国际控股可于客户交 易后代办人民币兑换, 客户不 受银行兑换限制,并可提供沪股 融资服务,提升客户的购买力。

#### 价格标准"最优惠"

在提供专业服务的基础上, 中银国际证券和中银国际控股 将根据监管环境、市场情况,针 对不同客户类别,制订符合市场 水平的佣金标准。同时,中银国 际证券将开展知识问答、积分回 **馈等促销活动**。

#### 跨境服务"最综合"

中银沪港通已纳入"中银尊 享跨境通"综合服务体系,可以与 集团其他优势产品形成组合,呈 现给客户更多"境内、境外、投行、 商行"产品选择,为客户提供全方

位财富管理和一站式金融服务。

今年4月10日中国证监会和 香港证监会发布推出沪港通试点 的联合公告以来,中银集团积极 制定业务推广方案,推出"沪港通" 跨境投资一站式服务,为"沪港通" 投资者提供专业化和一体化解决 方案。中国银行已联合中银国际 证券、中银国际控股、中银香港召 开30余场客户推介活动,累计培 训投资者达9000余人次,向客户 普及港股通业务规则、沪港两地 市场差异、港股市场特征等基本 知识,指导客户预热港股投资。

秉承"担当社会责任,做最 好的银行"这一战略目标,中银 集团将不遗余力调动跨境资源, 借助遍布全球的机构网络,充分 发挥其在机构设置、市场熟悉程 度、客户积累等方面的显著优 势,将多年来积累的跨境服务经 验回馈客户,为广大投资者提供 多元化财富管理和一站式金融 服务的跨境综合平台。

#### 中国银行:

### 获得"沪股通" 独家结算银行资格

近日,香港中央结算有 限公司(简称:香港结算)选 定中国银行为"沪股通"独家 结算银行,由中银香港和中 行上海市分行分别担任香港 和内地结算银行。

今年10月,中国证券登 记结算有限责任公司(简称: 中登公司)同意中国银行"港 股通"跨境资金结算业务资 格申请,并指定中银香港作 为中登公司在香港结算的开 户银行,办理相关结算业务 及换汇业务。

至此,中国银行已获得 "沪港通"全部业务资格,成 为"沪股通"独家结算银行和 "港股通"结算银行及独家指 定银行。中国银行将秉承"担 当社会责任,做最好的银行" 的战略目标,充分发挥跨境 人民币业务的优势,为两地 资本市场创新以及"沪港通" 客户做好服务。





新泰集邮公司: 7252639

东平集邮公司: 2858366

肥城集邮公司: 3210889

咨询电话 城区集邮公司: 8538667 宁阳集邮公司: 5620800